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خبر اقتصادی

در ذیل سکوت سازمان خصوصی‌سازی 
مطرح شد؛

۵۴۰۰ میلیارد تومان؛ دستمزد هیات 
هفت نفره مولدسازی و همکاران!

معاون مطبوعاتی 
پیشین وزارت ارشاد خبر 
داد که دستمزد هیات هفت 
نفره مولدسازی و همکاران 
آنان، ۵ هزار و ۴۰۰ میلیارد 

تومان است. حسین انتظامی در توئیتر نوشت: »نامه دکتر 
توکلی درباره مولدسازی اموال دولت بسیار تکان‌دهنده 
است. 5400  میلیارد تومان دستمزد هیأت  7 نفره و همکاران 
آنان، به‌علاوه معافیت ابدی از تعقیب قضایی. خدا کند آقایان 
قالیباف و مخبر دست از اصرار بردارند«. انتظامی این اتفاق 
عجیب را از نامه‌های مربوط به هیات مولدسازی کشف کرده 
است. لازم به ذکر است سازمان خصوصی‌سازی طی بیانیه‌ای 
که در پاسخ مبسوط به گفته خود »ادعاهای احمد توکلی، 
 عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره مولدسازی«

 24 شهریور ماه، صادر کرد؛ هیچ اشاره‌ای به این نکته و حقوق 
دریافتی مورداشاره توکلی نکرده است.

    
یک مقام صنفی خبر داد:

واردات تن ماهی با دور زدن 
پرمشقت تحریم‌ها 

نایب رییس سندیکای 
صنایع کنسرو ایران گفت: 
قبل از تحریم از بسیاری از 
کشورهای اروپایی از جمله 
اسپانیا و همچنین کره 

جنوبی و چین واردات داشتیم اکنون شرایط به خاطر تحریم 
محدود شده و بیشتر واردات با دور زدن انجام می‌شود. بیشتر 
هم از دو کشور غنا و هندوستان و مقداری نیز آن هم بسختی 
از جزایر سیشل واردات انجام می شود. مسعود بختیاری در 
گفت‌وگو با ایلنا، درباره وضعیت تولید و تقاضای کنسرو ماهی 
اظهار داشت: یکی از بزرگترین چالش‌های ما تامین ماهی تن 
است چون اکنون پایان فصل صید داخل است و این باعث 
می‌شود  با کمبود شدید عرضه ماهی مواجه باشیم و در صورت 
تداوم این شرایط با افزایش قیمت روبه رو خواهیم بود. او تاکید 
کرد: کاهش فوق العاده عرضه ماهی به صورت غیرمنجمد در 
کارخانجات نزدیک بنادر جنوبی باعث شده قیمت ماهی تن 
به صورت غیرمتعارف افزایش پیدا کند. تنها راه در این شرایط 

استفاده از ماهی وارداتی است. 
    

نفت برای سومین هفته صعود کرد
قیمت نفت روز جمعه 
به بالاترین رکورد در ۱۰ ماه 
اخیر صعود کرد و سومین 
رشد هفتگی متوالی را 
تحت تاثیر کمبود عرضه و 

خوشبینی به بهبود تقاضای چین، به ثبت رساند. به گزارش 
اقتصادآنلاین بهای معاملات وست تگزاس اینترنت آمریکا با 
۶۱ سنت معادل ۰.۷ درصد افزایش، در ۹۰ دلار و ۷۷ سنت 
در هر بشکه بسته شد. بهای معاملات نفت برنت با ۲۳ سنت 
معادل ۰.۳ افزایش، در ۹۳ دلار و ۹۳ سنت در هر بشکه بسته 
شد. هر دو شاخص در ابتدای معاملات روز جمعه به بالاترین 
حد خود از نوامبر سال ۲۰۲۲ صعود کرده بودند و برای کل 
هفته حدود چهار درصد افزایش پیدا کردند. قیمت نفت 
همچنین در مسیر بزرگترین رشد سه ماهه از زمان آغاز 
حمله نظامی روسیه به اوکراین در سه ماهه نخست سال 

۲۰۲۲ قرار دارد.

»منابع آزاد شده ایران از کره جنوبی، کجا 
هزینه می‌شود؟« پرسش مطرح این روزهای 
مردم است که دولتمردان پاسخ‌های متناقضی به 
آن می‌دهند و کارشناسان به طرح »باید«هایی 

در نحوه هزینه‌کرد آن می‌پردازند.
 رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس درباره 
چگونگی هزینه‌کرد دارایی‌های آزاد شده ایران در 
کره جنوبی گفت: طبق اطلاع ما بخشی از منابع 
آزاد شده توسط دولت قبل خرج شده است. یعنی 
دولت با بانک مرکزی توافق کرده از محل منابع 
بانک مرکزی ارز تحویل داده و مطالبات دولت به 
بانک مرکزی باطل شود. پس اینطور نیست که 

منابع جدیدی به اقتصاد ما وارد شود.
به گزارش ایسنا محمدرضا پورابراهیمی اظهار 
کرد:  امکان دارد بخشی از این منابع جدید باشد که 
متناسب با آن بررسی‌های لازم صورت می‌گیرد 
ولی در نهایت طبق اطلاعات ما بخشی از این 
منابع ارزی به شکل حساب فیمابین دولت و بانک 
مرکزی عمل کرده و ظرفیت سازی جدیدی است 
که دولت بتواند تعهدات خود را تسویه کرده که 

نتیجه آن بهبود رابطه دولت و بانک مرکزی است. 
این در حالی است که پورابراهیمی در گفتگو با 
اقتصاد آنلاین گفته بود: بر منابع ارزی بدست 
آمده از کاهش تحریم‌های فروش نفت حساب 
کردیم. آزادسازی پول‌های بلوکه شده و موضوع 
کاهش تحریم‌ها در فروش نفت و دسترسی به 
منابع فروش و تجارت جاری بجز منابعی که از 
قبل بلوکه شده بود، ظرفیت‌هایی را ایجاد کرده تا 

ما بر منابع ارزی بیشتر حساب باز کنیم.

اولویت  در  هزینه‌کرد  پول‌های آزادشده  
رفع  رکود  است  یا  تورم؟

عضو هیأت علمی دانشگاه چمران اهواز در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« تصریح کرد: اگر 
این پول‌ها صرف طرح‌های عمرانی با هدف 
اشتغالزایی و رفع رکود شود می‌تواند در اقتصاد 

تحرک ایجاد کند.
مرتضی افقه بیان کرد: هدف اصلی 
سیاستگذار باید رفاه جامعه باشد نه الزاما 
کاهش تورم. هم تورم و هم رکود هردو مشکل‌زا 
هستند و هردو موجب کاهش رفاه می‌شوند. اگر 
سیاست‌های کنترل تورم منجر به رکود شود این 
سیاست قابل‌دفاع نیست. هرچند بین اولویت 
کاهش تورم یا کنترل رکود اختلاف‌نظرهایی 
وجود دارد؛ اما با توجه به شرایط اقتصادی ایران 
اگر کاهش تورم به قیمت افزایش رکود و بیکاری 

و کاهش تولیدات باشد مطلوب نیست.
این کارشناس اقتصادی در ادامه، سیاست 
دولت را مبنی بر پرداخت پول‌های آزاد شده از 
کره جنوبی بابت بدهی‌ها به بانک مرکزی، چنین 
ارزیابی کرد: اگر این سیاست اجرا شود مقداری از 
سرعت تورم می‌کاهد، اما از طرفی هنوز بخش 

قابل‌توجهی کمبود در کشور وجود دارد که این 
پول‌ها باید صرف آن شود. اگر سیاست پرداخت 
بدهی اجرا نشود ممکن است مقداری تورم ادامه 
پیدا کند و اگر این پول در اختیار بانک مرکزی 
قرار گیرد یک عملیات انقباضی است که تورم 

را کاهش می‌دهد.
افقه در خصوص اولویت صرف این پول‌ها 
افزود: در ایران به دلیل سیاست‌هایی که منجر 
به فقر شده است باید به کالاهای اساسی توجه 
کرد. از طرفی بهتر است این پول‌ها صرف 
زیرساخت‌هایی شود که موجب اشتغال می‌شود. 
آن بخش‌هایی که دچار رکود هستند با این 
افزایش اشتغال می‌توانند تحریک شوند. بنابراین 
بهتر است بخشی از این پول صرف تامین 
نیازهای طبقات فقیر شود و بخشی هم صرف 
سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های طرح‌های 
عمرانی زیرا طرح‌های عمرانی اشتغال‌زا هستند 
و اکنون یکی از معضلات اقتصادی و اجتماعی 
ما بیکاری است.  او سه ضلع اصلی بیکاری در 
ایران را بیکاری جوانان، فارغ‌التحصیلان و زنان 

دانست.
این استاد دانشگاه در پایان تاکید کرد: اگر 
این پول‌ها صرف طرح‌های عمرانی و با هدف 
اشتغالزایی شود می‌تواند در اقتصاد تحرک 
ایجاد کند. زیرا اشتغال به این معنی است. برای 
عده‌ای درآمد جدیدی ایجاد می‌شود و این درآمد 
جدید موجب تحریک تقاضا می‌شود. عمده‌ی 
تقاضای افرادی که درآمد جدید دارند کالاهای 
تولید داخلی است که موجب تحرک در تولید 

نیز می‌شود.

غلبه  تحریم‌ها  بر  اقتدار  دولت 
موضوع آزادسازی پول‌های ایران 
از کره جنوبی، عدم اقتدار دولت را 

در سیاست خارجی و 
تعیین تکلیف منابع 

کشور، عیان‌تر 
کرد. ابتدا 

گفته شد که این پول‌ها باید اول به قطر منتقل 
شوند و سپس به ایران؛ و صرفا با اجازه دولت 
ایالات متحده آمریکا اجازه برداشت وجود دارد. 
حتی سخنگوی وزارت خارجه آمریکا تهدید کرد 
اگر لازم باشد می‌تواند دوباره پول آزاد شده ایران 
را مسدود کند که این سخنان واکنش معاون 

حقوقی رئیس‌جمهور ایران را در پی داشت.
با این حال مقامات ایران در پی اثبات اقتدار 
خود هستند. ابراهیم رئیسی ۲۱ شهریور ۱۴۰۲ 
در گفتگو با شبکه خبری آمریکایی ان‌بی‌سی 
نیوز تاکید کرد: دولت تصمیم خواهد گرفت 
که چگونه ۶ میلیارد دلار از وجوه مسدود شده 
را که قرار است در توافق تبادل زندانی با آمریکا 
آزاد شود هزینه کند و این پول هرجا که ایران نیاز 
داشته باشد هزینه خواهد شد. به همین صورت 
وزیر امور خارجه، حسین امیرعبداللهیان، با بیان 
اینکه بی‌اثر کردن تحریم‌ها یکی از سیاست‌های 
اصلی وزارت امور خارجه است تصریح کرد: 
از سال گذشته ۳۹۰ میلیون پوند مطالبات 
بیش از چهل ساله کشور از دولت انگلیس را 
دریافت کردیم و تا هفته‌های آینده نیز ۶ میلیارد 
یورو از دارایی‌های کشور نزد کره از فضای 
رسمی مبادلات بین‌المللی وارد دو بانک مورد 
درخواست در منطقه می‌شود. همچنین خبرها 
حاکی از آنست که سامانه سوئیفت برای انتقال 
شش میلیارد دلار ارزهای بلوکه شده ایران در 

کره باز شد.
پول‌های آزادشده از کره جنوبی 
متعلق به مردم و از منابع مردم است و باید 
برای مردم هزینه شود. اگر اقتصاد ایران 
دچار چالش‌های مهمی چون تورم،  
بدهی‌های سنگین دولت، کسری 
بودجه و عدم امکان آزادانه فروش 
نفت به دلیل تحریم‌ها نبود، این 
پول می‌توانست صرف رفاه مردم 
و خدمت به تولید و اشتغال شود. 

اما دریغ...

پرسشی که با پاسخ‌های متناقض دولتمردان همراه است

پول‌های آزاد شده از کره جنوبی، کجا هزینه می‌شود؟
مرتضی افقه در گفت‌وگو با »توسعه 

ایرانی«: اگر پول‌های آزادشده با 
هدف اشتغالزایی صرف طرح‌های 

عمرانی شود می‌تواند در اقتصاد 
تحرک ایجاد کند. زیرا اشتغال به این 

معنی است که برای عده‌ای درآمد 
جدیدی ایجاد می‌شود و این درآمد 

جدید موجب تحریک تقاضا می‌شود

پول‌های آزادشده از کره جنوبی 
متعلق به مردم و از منابع مردم است 

و باید برای مردم هزینه شود. اگر 
اقتصاد ایران دچار چالش‌های مهمی 

چون تورم،  بدهی‌های سنگین 
دولت، کسری بودجه و عدم امکان 

آزادانه فروش نفت به دلیل تحریم‌ها 
نبود، این پول می‌توانست صرف رفاه 

مردم و خدمت به تولید و اشتغال 
شود. اما دریغ...

نماینده اراک در مجلس گفت: بعضی تصمیمات اقتصادی 
که در دولت سیزدهم گرفته شد، متاسفانه تصمیمات درستی 
نبوده و این موضوع، شرایط را بدتر کرده است و در ادامه، 
گرانی‌ها را در جامعه بالا برد، هرچند در گذشته هم این روال 
را دیده بودیم، اما متاسفانه در این ماه‌ها، سرعت گرانی کالا‌ها 

بیشتر شده است.
محمدحسن آصفری، به اقتصاد۲۴ گفت: ما چه بخواهیم و 
چه نخواهیم، حوزه اقتصادی کشور با عملکردمان در سیاست 
خارجی گره خورده است و به هیچ وجه برای موفقیت در عرصه 
اقتصاد نمی‌توانیم به راحتی از کنار سیاست‌های حوزه خارجی 

کشور، عبور کنیم.
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شورا‌ها تصریح کرد: 
در حوزه اقتصادی اگر بخواهیم راهکاری مثبت، جدی و 
سرعت‌بخشی داشته باشیم، اولین کار این است که به حوزه 
دیپلماسی اقتصادی بپردازیم و برخی گره‌هایی که شاهد آن 

هستیم را باز کنیم و توافقاتی را با کشور‌های دیگر دنیا داشته 
باشیم تا در بخش سرمایه‌گذاری، ارزآوری و افزایش پول ملی 

بتوانیم به موفقیت برسیم. 

عدم‌هماهنگی در تیم‌ اقتصادی دولت، 
چالش‌برانگیز شده است

آصفری اظهار داشت: عدم‌هماهنگی در بین تیم‌های 
اقتصادی در کشور، واقعاً چالش‌برانگیز شده است. خیلی 
از عدم‌موفقیت‌ها در حوزه اقتصادی، به پراکنده صحبت و 
عمل‌کردن مسئولان و بخش‌های مختلف و تاثیرگذار اقتصادی 
کشور برمی‌گردد. من بعد از دو سال، هنوز انسجامی را در 
تیم اقتصادی دولت نمی‌بینم و برخی تصمیمات باعث شده 
مشکلات اقتصادی‌مان در برخی بخش‌ها، دوچندان شود، در 
حالی که چون گذشته خوبی را نداشتیم، تصور بر این بود که با 

یک کار علمی، وضع به نفع کشور و مردم تغییر پیدا کند.

طبقه متوسط و آسیب‌پذیر، 
در حال ضعیف‌تر‌شدن هستند

آصفری یادآور شد: جای سرمایه‌گذاری که مردم به آن اعتماد 
داشته باشند، در کشور خالی است. جا داشت زمینه‌ای در کشور 
ایجاد می‌شد تا مردم نقدینگی خود را در بازار‌های واقعی و موثر 
بیاورند، نه اینکه آن‌ها پول خود را به سرعت به دلار، طلا، سکه، 

خودرو و ملک تبدیل کنند. البته مردم هم از ترس اینکه پول‌شان 
بی‌ارزش نشود، وارد این بخش‌ها شده‌اند و می‌دانند در این 
حوزه‌ها، سرمایه‌شان چندبرابر می‌شود، ولی این سرمایه‌گذاری 
غیرمولد، برای اقتصاد کشور سم است و باعث ترویج دلالی در 
مملکت می‌شود. اگر دولت، در بخش سرمایه‌گذاری داخلی، 
زمینه و جذابیت‌های لازم را به وجود می‌آورد و مردم سود آن را 
برای کشور و زندگی شخصی خود لمس می‌کردند، قطعاً با دولت 
وارد مشارکت می‌شدند. وی در پایان خاطرنشان کرد: نحوه 
تصمیمات اقتصادی دولت و بسترسازی‌هایش باید به گونه‌ای 
باشد که در نهایت منجر به نفع بیشتر در طبقه متوسط و ضعیف 
جامعه شود، نه اینکه اغنیا پول‌دارتر شوند. وضعیت کنونی، 
روندی را به ما نشان می‌دهد که متمول‌ها، پول‌دارتر و طبقه 
متوسط و آسیب‌پذیر، روز به روز در حال ضعیف‌شدن هستند. 

وضعیت به گونه‌ای شده 
که طبقه متوسط و ضعیف 
جامعه اگر روزی می‌توانستد 
کالای جزئی بخرند، اما الان 
با نگرانی، روی به خرید همان 
کالا‌ها می‌آورند، چون خبری 

از ثبات قیمتی نیست.

نماینده اراک در مجلس:

تصمیم‌های اقتصادی دولت مشکلات را دوچندان کرده است

گزارش

مدیرعامل زنجیره تامین گوشت مرغ پگاه جهان نما اعلام کرد: ایران از یک 
کشور صادرکننده مرغ، به کشوری واردکننده بدل شده است.  تولیدکنندگان 
دیگر رمقی برای فعالیت ندارند و تصمیمات دولتی به باری بر دوش آنان بدل 

شده است.
به گزارش اقتصاد آنلاین حمید سلیمانی گفت: ما الان واردکننده 
هستیم؛ در صورتی که ۱.۵ تا ۲ سال پیش صادر میکردیم. وقتی امنیت غذایی 

کشور به خطر بیافتد، وابستگی اتفاق می‌افتد. از مسئولین میخواهیم پشت 
درهای بسته تصمیم نگیرند و از متخصصان استفاده کنند. دولت الان در 
حال رقابت با بخش خصوصی است. او افزود: صنعت مرغ ما اکنون زیرساخت 
مناسبی دارد؛ اما نیاز به رقابت بازار و برداشته شدن قیمتگذاری دستوری 
هستیم. اقتصاد دستوری هیچ کجا جواب نداده و‌ اینجا هم جواب نخواهد داد.
این تولیدکننده درباره مشکلات صنعت مرغ تصریح کرد: عدم تامین 
مواد اولیه‌ای چون سویا، مهم‌ترین مشکلی است که در حال حاضر صنعت 
را هدف قرار داده است. همچنین تصمیمات خلق‌الساعه و اقتصاد دستوری 
از دیگر مشکلات صنعت به شمار میروند. نوسان قیمت ارز، بلاتکلیفی در 
دادن ارز و... سبب میشود شرکت‌های واردکننده توزیع نکنند و در تامین 

ارز مشکل داشته باشند.
سلیمانی افزود: مواد اولیه ما ۶۰درصد ذرت و ۳۰درصد سویاست. یعنی 
۹۰درصد به ذرت و سویا وابسته هستیم و اگر تامین نشود، قطعا ضریب 
تبدیل خوب و جوجه ریزی خوبی انجام نخواهد شد. وقتی انگیزه جوجه 
ریزی نباشد، مرغ مادری‌ها متضرر میشوند. متغیرهای زیادی در این صنعت 

دخیل است و الان هم چون گوشت قرمز و ماهی اقتصادی نیست، تنها منبع 
پروتئین مرغ است. اگر این هم دچار مشکل شود، به یک کشور واردکننده 

تبدیل خواهیم شد که تقریبا می‌توان گفت تبدیل شده‌ایم.
مدیرعامل زنجیره تامین گوشت مرغ پگاه جهان نما بیان کرد: در شرایط 
فعلی، گوشت سفید )مرغ( حرف اول را میزند؛ چراکه زودبازده بوده و در 
کشور ما طی ۴۵روز به ثمر می‌رسد. همه قسمت‌های مرغ نیز قابل استفاده 
بوده و مهم‌تر از همه اینکه ضریب تبدیل خوبی )۱.۷( دارد و بسیاری از 
کشورها روی این صنعت سرمایه‌گذاری سنگینی کرده‌اند. او ادامه داد: در 
ایران نیز سرمایه‌گذاری سنگینی روی این بخش انجام شده و از پنجاه سال 
پیش صنعت ما به روز است؛ ما در جایگاه صادرکننده بودیم؛ اما مشکلاتی 
در این صنعت وجود دارد. سه خطه استان شمال، تامین‌کننده بخش زیادی 

از گوشت ایران هستند.
سلیمانی در رابطه با ارز ترجیحی تاکید کرد: زمزمه تغییر ارز ۲۸.۵۰۰ 
تومانی است. وقتی ارز ۴۲۰۰ تومانی ۲۸هزار تومانی شد، قرار بر سوبسید 
به تولیدکننده بود و قرار بود از تولیدکننده حمایت شود که سامت 
اجتماع تامین شود. اگر بناست ارز مجددا افزایش قیمت داشته باشد، قطعا 
تولیدکننده را در نظر بگیرند. چرا که اکنون هم بسیاری از تولیدکنندگان ما 
متضرر هستند. امیدوارم طوری درایت شود که صنعتی که ۵۰سال سابقه 
 دارد بتواند با دلگرمی بیشتر، فعالیت کند و تامین امنیت غذایی کشور 

انجام شود.

یک تولیدکننده در واکنش به دخالت دولت:

از صادرکننده مرغ به واردکننده تبدیل شدیم

گزارش

رامتین موثق

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1567992
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴۰۲۶۰۳۳1۰۵7۰۰۲۰۰۶ 
هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای /خانم مجید نویدی متین فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 
1۲۴۵ صادره از در یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۴18.۰۰ متر مربع از 
پلاک 171۳ فرعی از اصلی واقع در ماهدشت خ امام رضا جنب پلاک ۳8 شهرک 
ویلایی کاج کوچه احداثی قطعه 7 سمت راست خریداری از مالک رسمی آقای /
خانم علی اکبر اصلانی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1۴۰۲/۰۶/۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1۴۰۲/۰7/1۰

مهران رشیدی رئیس ثبت اسناد و املاک


